
Zapisnik i odluke 

VII. sjednice Upravnoga odbora Saveza  

održane 3. veljače 2009. u sjedištu Saveza, od 17.15 do 19.05 sati 

 

Nazočni:  Lidija Petrinović Zekan, predsjednica; Silvio Jurčić, Damir Skorup, Šime Zekan; 

Izočni: Nikola Francetić (najavljeno, poslovne obveze); Anja Gorup, Davor Đurđević (isprika u tijeku 
sjednice). 

Također nazočan: Ratko Cvetnić, tajnik i zapisničar. 

 

Predsjednica Petrinović Zekan (PPZ) pozdravila je nazočne, ustanovila kvorum i stavila dnevni red na 
glasovanje. Tajnik Cvetnić (TC) upoznao je nazočne s netom pristiglim dopisom direktora MP Hrvatske g. 
Miškulina, te je PPZ predložila uvrštenje i toga dopisa u točku 5.2. 

Dnevni red s dopunom prihvaćen jednoglasno. 

1. Ovjera zapisnika i odluka VI. sjednice. 

Budući da na zapisnik i odluke nije bilo primjedbi predsjednica Petrinović Zekan (PPZ) predložila je da se isti 
ovjere. 

Prihvaćeno jednoglasno. 

2. Ovjera odluka iz nadležnosti Upravnoga odbora koje je predsjednica Saveza donijela zbog 
žurnosti. 

Uz odluku od 15. siječnja, o nabavci loptica, na ovjeru je podnesena i odluka od 29. siječnja o zamjenskim 
predstavnicima na skupštini ZŠS-a. Budući da na iste nije bilo primjedbi PPZ predložila je da se ovjere. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 1). 

3. Izvještaj o izvršenju odluka sa VI. sjednice 

TC izvijestio je o izvršenju vezanom uz odluke 4 i 5. U kraćoj raspravi odlučeno je da se zbog razvoja 
događaja i očekivanih promjena slovenskoga sustava odustane od skupne prijave preko Saveza, a odluka 5, 
bit će u potpunosti realizirana u sklopu financijskoga izvještaja za 2008. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 2). 

4. Izvještaj o programskome i financijskome izvršenju za prethodno razdoblje 

4.1 Programski izvještaj 

TC izvijestio je da je opći programski izvještaj predan ZŠS-u, sukladno primjedbama odbornika na osnovni 
tekst. Uz to Savez je dužan predati i izvještaje vezane uz dio programa za koji su potpisani ugovori sa ZŠS-
om, a te će izvještaje TC sažeti iz podnesaka koje su krajnji korisnici sredstava dostavili za ovu sjednicu, te 
ih poslati odbornicima na ovjeru. U kraćoj raspravi utvrđeno je da je 2008. po općim rezultatima, ostvarenim 
kategorizacijama, i programskim parametrima najuspješnija u povijesti Saveza. Međutim upravo zato bode u 
oči da je 2009. prva godina u toj povijesti u kojoj Savez dobiva manji iznos od lanjskoga, iz čega proizilazi da 
se ZŠS sve manje drži vlastitih kriterija. PPZ je zaključke predložila za usvajanje.  

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 3). 

4.2 Financijski izvještaj 

TC je izvijestio da će računovodstvo ZŠS-a dostaviti ažurirani ispis prometa u četvrtak, te da će izvještaj biti 
poslan odbornicima na uvid najkasnije idući utorak. 

Primljeno na znanje. 

5. Razrada izvršenja programskoga i financijskoga plana za iduće razdoblje 

5.1 Programska razrada 

5.1.1 Predstojeća skupština HBS-a – stavovi Saveza 

U raspravi je iskazana bojazan da će i ova skupština proteći u neregularnim uvjetima, budući da su podatci o 
članstvu HBS-a i uplaćenim članarinama neprovjerljivi. Ipak istaknuta je prilika da se kritična točka hrvatskog 
badmintona, a to je nefunkcionalni i nekompetentni Upravni odbor, upotpuni osobama koje dolaze iz udruga 
natjecateljskoga badmintona, čime bi se unutar toga tijela  postigla kritična masa odbornika iz aktivnih 



klubova. Iz te pozicije moglo bi se doći do programskih i financijskih informacija iz rada HBS-a koje se 
neprestano zataškavaju, o čemu su nazočni iznijeli dosta primjera. U tom svjetlu istaknuta je potreba da se 
članstvu Saveza uputi preporuka i stav Upravnoga odbora, kojem se pridružuje i TC, da se u izboru člana 
UO-a HBS-a iz regije Centar glasuje za kandidata Marija Hadžihalilovića. Stoga su sudionici u raspravi bili 
suglasni oko toga da Savez na skupštinsku sjednicu mora doći kao punopravan član. TC je potom najavio da 
zbog zdravstvenih razloga neće moći biti na sjednici te je odbornik Skorup, kao njegova zamjena, preuzeo 
dužnost skupštinara. PPZ je u tome smislu predložila i zaključke. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 4). 

5.1.2 Prijedlog podjele loptica 

U kraćoj raspravi prihvaćen je prijedlog podjele po klubovima koji je napravio odbornik Zekan (OZ) i 
podržana njegova ideja da se u podjelu uključe i igrači VI. kategorije, premda su oni izvan sustava 
financiranja ZŠS-a. Predsjednica je potom kriterije i izračun podjele stavila na izglasavanje, a podjela loptica 
najavljena je za skupštinu HBS-a.  

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 5). 

5.2 Financijski plan za 2009. - razrada 

U vezi ove točke u podnescima klubova i dužnosnika, kao i u samoj raspravi, bilo je mnogo primjedbi na 
razradu Stručne službe ZŠS-a. Najviše primjedbi dolazi iz klubova Zagreb Maksimir, Stella i Purger, od kojih 
prva dva kluba nisu dobila ni jedne kune iako imaju kategornike u rasponu od druge do pete kategorije. 
Osnovna primjedba je da se Stručna služba ZŠS-a ne drži vlastitih kriterija – dakle kategorizacija – o čemu je 
na skupštini ZŠS-a zapažen nastup imao predstavnik plivačkoga saveza g. Karlo. TC izvijestio je o tome da 
su prognoze za ovu godinu, osobito za njen drugi dio vrlo neizvjesne, pa se restrikcije mogu očekivati na 
svim programima, osobito u zajedničkim, a u takvim uvjetima novci će se još više raspoređivati 
izvankriterijskim kanalima. S tim u vezi rasprava je podržala prijedlog OZ-a da se iz dijela zajedničkih 
sredstava – u prvom redu programa Natjecanja - stvori pričuva iz koje bi se refundirali proračunski manjkovi 
nastali u predhodnoj godini.  

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 6). 

Posebnu raspravu izazvao je dopis predsjednika BK Stella i prigovor što njegov klub nije zastupljen u 
proračunu. Naime, u raspravi je ponovljeno da klub već godinama ne sudjeluje u planskom periodu te da ni 
ove godine nije dostavio zahtijev ni za koji program, niti je dostavio ikoji od traženih podataka, pa su taj 
posao za klub odradili PPZ i TC. PPZ je posebno podsjetila da je upravo Upravni odbor podržao da se Petru 
Petranović predloži za program perspektivnih sportaša, iako ni to njen klub nije tražio. Uzevši to u obzir, 
primjedba kluba – bez obzira na kategorizirane igrače – ne stoji. No, kako Stella i Zagreb Maksimir nisu 
dobili ni kune proračunskih sredstava, u raspravi je predloženo da se ove godine iz stavke Natjecanja izdvoje 
iznosi za BK Zagreb Maksimir i za Petru Petranović iz BK Stella. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 6). 

PPZ je skrenula pozornost na troškove Zagrebačke lige, dotično na razglas, koji nisu veliki ali ih se ne može 
podmiriti iz prijavnina. U raspravi je podržano da se to podmiri u cijelosti, a modalitet da se dogovori sa 
povjerenicom. PPZ je takvu odluku dala na glasovanje. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 6). 

U vezi prijedloga TC-a za ugovor o kompenzaciji sa HBS-om glede MP Hrvatske, te dopisa direktora turnira, 
u raspravi je iskazana jednodušnost oko potrebe da Savez ta sredstva ne donira, tim više što je HBS sasvim 
zablokirao informacije o pripremi turnira, nego da za njih traži odgovarajuću protuuslugu. S administrativnim 
obvezama Saveza prema ovogodišnjem MP-u nastavit će se, ali će se već idućega tjedna HBS-u podnijeti 
prijedlog ugovora o kompenzaciji. Takve prijedloge PPZ dala je izglasavanje. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 6). 

5.3 Priprema redovne skupštine Saveza 

U kraćoj raspravi razmotreni su datumi te je odlučeno da se redovna godišnja skupština održi 3. ožujka 
2009., sa uobičajenim dnevnim redom, a da se predhodno – 19. o.m. - održi još jedna, predskupštinska 
sjednica Upravnoga odbora na kojoj će se odrediti prijedlog dnevnoga reda i pregledati skupštinski materijali. 
PPZ je takvu odluku dala na glasovanje. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 7). 

5.3.1 Izvještaj o aktivnosti članstva 



TC ukratko je predstavio izvješće, po kojem dvije članice Saveza, Ružmarinka i Silent, nisu ispunile 
statutarnu obvezu sudjelovanja u natjecateljskom radu saveza. PPZ je predložila da se ta točka prebaci na 
VIII. sjednicu UO-a. 

Prihvaćeno jednoglasno (odluka 7). 

6. Ostalo  

Budući pod ovom točkom nije bilo rasprave PPZ zaključila je sjednicu. 

 

Odluke: 

 

1. Ovjeravaju se odluke PPZ objavljene 15. i 29. siječnja 2009. 

2. Odustaje se od mogućnosti skupne prijave klubova u slovenski sustav natjecanja, te se klubovi 
upućuju da prijave izvrše samostalno. 

Konačni utrošak preostalih sredstava iz 2008. izvršit će se nakon podnošenja financijskog izvješća. 

3. Usvajaju se sljedeći programski izvještaji za 2008.:  
- rada I. selekcije (angažman vrhunskih trenera); 
- rada II. selekcije (sportski centri); 
- stručnoga rada; 
- perspektivnih sportaša; 
- povjerenice za ZŠL 
te se zadužuje TC da iste do zadanoga roka sažme u predmetno izvješće za ZŠS. 

4. Upravni odbor Saveza i TC podupiru kandidaturu Marija Hadžihalilovića za predstavnika regije 
Centar u Upravnome odboru HBS-a, te će o tome izvijestiti i svoje članstvo, a kao zamjenski 
predstavnik Saveza na skupštini HBS-a umjesto TC-a bit će odbornik Skorup. 

5. Loptice će se podijeliti klubovima koji imaju kategorizirane igrače, a prema sljedećem kriteriju : za 
svakog kategoriziranog igrača prve kategorije klub će dobiti 6 kutija, za drugu kategoriju 5....za šestu 
kategoriju 1 kutiju , što znači da će klubovi dobiti sljedeće količine (podjednako od obaju marki): 
Medvedgrad -  87; Purger - 15; Zagreb Maksimir - 13; Stella - 13; HBK Max- 8. 

6. Prijedlog financijskog plana za 2009. dopunjuje se sljedećim stavkama: 

- osniva se pričuvni fond u koji ulaze neraspoređena sredstva iz Natjecanja i Zajedničkoga 
honorarnoga rada, a koji će se utrošiti za pokrivanje deficita klubova nastaloga uskratom 
dvanaestina u 2008. godini; 

- iz stavke Natjecanja izdvajaju se dotacije za 2009. u sljedećim iznosima: za Zagreb Maksimir 
13.000 kn, za Stellu (namjenski za Petru Petranović) 7.000 kn. Iste će se doznačavati u sklopu 
redovnih dvanaestina. 

-za potrebe Zagrebačke školske lige Savez će pokriti troškove razglasa u iznosu od 2.400 kn; 

- HBS-u će se ponuditi ugovor o kompenzaciji kojim Savez nastavlja sufinanciranje Međunarodnoga 
prvenstva Hrvatske u dosadašnjim iznosima, a za uzvrat Savez i svi članovi Saveza dobivaju status 
punopravnog člana HBS-a za iduću godinu.  

7. Redovna godišnja skupština Saveza održat će se 3. ožujka o.g., a iduća sjednica Upravnoga odbora 
19. o.m. Izvještaj o aktivnosti članstva prebacuje se na dnevni red iduće sjednice UO-a. 

 

Predsjednica Saveza Lidija Petrinović Zekan  


